

De Rooi Pannen

ICT Hardware

Vragen ten behoeve van de tweede Nota van Inlichtingen

23-5-2024

Ref. nr.	Onderwerp	Vraag	Antwoord
40	Nvl 1, vraag 7 & Algemene Inkoopvoorwaarden, artikel 23.2	In uw antwoord op vraag 7 van de Nota van Inlichtingen geeft u aan dat u geen acceptatietermijn wil opnemen. Inschrijver wilt u erop wijzen dat u op basis van het proportionaliteitsbeginsel uit de Aanbestedingswet verplicht bent in het kader van de aanbestedingsprocedure proportionele eisen en voorwaarden te stellen. Inschrijver acht het niet opnemen van een acceptatietermijn in strijd met dit proportionaliteitsbeginsel uit de Aanbestedingswet. Inschrijver acht dit disproportioneel gezien de overgang van risico aan de acceptatie is gekoppeld. Dit zou kunnen betekenen dat het risico gedurende een lange tijd bij de leverancier blijft liggen, terwijl u de goederen allang in gebruik heeft. Inschrijver verzoekt u daarom nogmaals de volgende toevoeging voor 'Bij het uitblijven van enige mededeling omtrent acceptatie binnen een termijn van twee weken vanaf de levering geldt levering als door Opdrachtgever geaccepteerd.' Graag uw akkoord. Indien u niet akkoord bent verzoeken wij u dit te motiveren.	De termijn waarna een levering als geaccepteerd mag worden beschouwd is een maand, behalve voor leveringen die binnen twee weken voor de zomer- of kerstvakantie worden gedaan, daarvoor geldt een termijn waarna ervan mag worden uitgegaan dat de levering is geaccepteerd van twee maanden na het moment van leveren.
41	Nvl 1, vraag 8 & Algemene Inkoopvoorwaarden, artikel 23.1	In uw antwoord op vraag 8 van de Nota van Inlichtingen geeft u aan dat bij ontvangst niet is vastgesteld of alle producten of onderdelen aan de eisen voldoen en voor of bij levering al beschadigd zijn geraakt. Dit doet niks af aan het verzoek van inschrijver om het risico van beschadiging of verlies van de geleverde producten of onderdelen daarvan over te laten gaan op het moment van levering. Bovendien is dit in lijn met de Gids proportionaliteit. Het risico van producten of onderdelen die niet aan de eisen voldoen of producten welke al beschadigd zijn geraakt bij levering komen nog steeds voor risico van inschrijver. Inschrijver verzoekt u derhalve nogmaals met klem om beschadiging of verlies van de geleverde producten of onderdelen daarvan over te laten gaan op het moment van levering (daar u na levering het risico het best kan beheersen en beïnvloeden volgens voorschrift 3-9 A Gids Proportionaliteit). Graag uw akkoord. Indien u niet akkoord bent verzoeken wij u dit te motiveren.	Nee, motivatie staat in antwoord 8 van de eerste nota.
42	NVI 1, vraag 13	In uw antwoord op vraag 13 van de Nota van Inlichtingen geeft u aan de aansprakelijkheid van opdrachtnemer te beperken tot € 1.000.000 per gebeurtenis. U heeft de aansprakelijkheid niet beperkt tot soort. Ten aanzien van soort kan onderscheid worden gemaakt tussen directe en indirecte schade. Inschrijver verzoekt de aansprakelijkheid in het kader van deze aanbesteding te beperken tot directe schade. Graag uw akkoord. Indien u niet akkoord bent verzoeken wij u dit te motiveren.	De aansprakelijkheid is afdoende beperkt. Een opdrachtnemer is pas aansprakelijk als hij onrechtmatig handelt of nalaat. Het is niet meer redelijk dat in zo'n geval de indirecte schade ook voor opdrachtnemer is.
43	Nvl 1, vraag 13 & Algemene Inkoopvoorwaarden, artikel 14.6 en 14.7	In uw antwoord op vraag 13 van de Nota van Inlichtingen geeft u aan de aansprakelijkheid van opdrachtnemer te beperken tot € 1.000.000 per gebeurtenis. Om verzekeringstechnische redenen vragen wij u hier een maximaal bedrag per jaar aan te hangen, dit is gebruikelijk binnen de gehele branche en in het algemeen bij verzekeren van dergelijke risico's. Voorstel voor dit maximale bedrag per jaar is EUR 2.000.000. Graag uw akkoord. Indien u niet akkoord bent verzoeken wij u dit te motiveren.	Nee, de aansprakelijkheid is afdoende beperkt.

Ref. nr.	Onderwerp	Vraag	Antwoord
44	Nvl 1, vraag 15 & Algemene Inkoopvoorwaarden, artikel 14.1	In uw antwoord op vraag 15 van de Nota van Inlichtingen geeft u aan dat u de aansprakelijkheid niet kan beperken voor de vrijwaring. Inschrijver verzoekt u de vrijwaring ook niet te beperken. Inschrijver verzoekt u enkel de vrijwaring in lijn te brengen met het burgerlijk wetboek en te bevestigen dat inschrijver u enkel dient vrij te waren voor aanspraken die aan inschrijver kunnen worden toegerekend? Het is namelijk niet proportioneel wanneer er schade voor rekening van inschrijver komt welke niet aan haar kan worden toegerekend. Graag uw bevestiging. Indien u dit niet kunt bevestigen, verzoekt inschrijver dit te motiveren.	Nee, de motivering staat in de vorige nota.
45	NVI ref.nr. 38 / eis 2	Er worden diverse categorieën ICT hardware door u gevraagd. In Eis 2 staan diverse diensten beschreven waarvoor in het prijzenblad een prijs voor dient te worden opgegeven. Niet alle diensten zijn van toepassing op iedere categorie ICT hardware, bijv. een monitor hoeft niet te worden gestaged. Er kan echter in het prijzenblad hier geen onderscheid in worden gemaakt aangezien er 1 prijs dient te worden opgegeven. Daarnaast staat er bij een aantal diensten vermeld "indien van toepassing". Hoe dient inschrijver hiermee om te gaan in het prijzenblad?	De af te prijzen diensten hebben alleen betrekking op laptops.
46	Vraag 38 1e NVI	In het prijzenblad dienen Inschrijvers de dienstverlening zoals beschreven in eis 2 en 36 te offreren. In eis 2 beschrijft u eerst de diensten 'registratiemarkeringen', 'digitaal overzicht' en 'afvoeren verpakkingsmateriaal'. Daarna geeft u een opsomming van nog meer dienstverlening, waarbij er ook overlap zit met betrekking tot de 3 eerder genoemde diensten. Om dit volledig helder te krijgen voor de Inschrijvers, voor welke diensten verwacht u precies een prijs in het prijzenblad?	In eis 2 staat wat u dient te beprijzen, in eis 36 is een van de onderdelen in eis 2 verder uitgewerkt. U dient te beprijzen wat er in eis 2 is opgesomd, maar alleen voor laptops zie ook antwoord 45.
47	Vraag 28 1e NVI	Inschrijver vindt het antwoord over het inzetten van een minicompetitie te vrijblijvend. Wij willen u verzoeken om bij een opdrachtwaarde hoger dan € 20.000,-- altijd een offerteaanvraag neer te leggen bij de 3 geselecteerde contractanten. Gaat u hiermee akkoord? Als u hiermee niet akkoord gaat, verzoekt inschrijver dit te motiveren.	Afdelingen zullen waarschijnlijk hoofdzakelijk kleinere opdrachten verstrekken. In geval van grote opdrachten, vanaf 25.000, zal minicompetitie worden georganiseerd.
48	Vraag 27 1e NVI	In antwoord op vraag 27 geeft u de werkwijze weer zoals u dit wenst. Voor netwerkcomponenten gelden afwijkende garantievoorwaarden en werkwijze ten opzichte van ICT hardware, zoals laptops, desktops, beeldschermen. Wij willen u verzoeken om met betrekking tot netwerkcomponenten de voorwaarden en werkwijze te volgen van de desbetreffende fabrikant. Gaat u hiermee akkoord?	Voor netwerkcomponenten conformeren we ons aan de garantievoorwaarden van de fabrikant.